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„Uită-te la sculpturile mele până

când le vezi. Cei mai apropiaţi

de Dumnezeu le-au văzut.”

- Constantin Brâncuși
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Cezar Adonis

Mihalache

CCam despre asta va fi
vorba în reconfigurarea de
mâine… Despre faptul că,
degeaba deții minereuri,
resurse, materii prime,
adevăratul proprietar va fi, în
fapt, acela care se va ocupa
de vânzarea lor… De licitarea
la burse… De ieșirea lor „în
lume”… De valorizarea țintită,
pragmatică, strict controlabilă
prin prețuri și tarife… Iar aici
se încadrează și recenta
declarație a șefilor OMV
vizavi de gazul nostru din
Marea Neagră… Care nu va
mai fi al nostru din momentul
în care va fi extras, căci, prac-
tic, dreptul de proprietate
asupra lui va fi „desu-
veranizat”… Pentru binele
Europei, desigur… A acelei
Europei căreia nu îi pasă și
de binele nostru… Iar faptul
că șefii OMV au scrâșnit
printre dinți că, după în-
ceperea exploatării din
perimetrul nostru din Marea
Neagră, oricum prețul gazelor
pentru noi „nu va scădea”, nu
a fost o ironizare (cu accent
austro-ungar) a neputinței
noastre de a face măcar, sin-
guri, „un mare foc la malul
mării”, ci „listarea”
adevăratului proprietar al lor
după punerea pe piața
europeană de consum…
După vânzarea lor la bursă…
Așa cum se va întâmpla cu tot
ceea ce va ajunge pe burse,
cel puțin în noua reconfigu-
rare de paradigmă a propri-
etarului de drept (cel inițial)
transformat în simplu furnizor
din colonie către „stăpâni”…
Către o „înstăpânire” ce va
transcende însuși dreptul de
proprietate nativ… Iar acest
lucru se va face printr-o trans-
latare a dreptului de propri-
etate, de arondare a acestuia
către cel ce vinde pe piețele
bursiere… Iar faptul că șefii
de la OMV ne-au aruncat-o
„verde în față”, nici măcar
având garanția primelor mol-
ecule de gaz marin din
perimetrul nostru, că „prețul
gazelor din România nu va
scădea”, semnalează un
lucru și mai grav. Nu va
scădea, chiar dacă este din
resursele noastre, pentru că
nu va mai fi al nostru
după/prin listarea la bursa
gazelor din Olanda (unde se
formează prețurile „de
referință”). De acolo de unde,
absurd de paradigmă, va tre-
bui să ne cumpărăm și noi
gazele (noastre!) necesare
pentru consumul din țară…

Cum am ajuns aici?… Prin
trădătorii, veneticii, „lobby” -
iștii de anti-românie și anti-
românism, care au călcat în
picioare dreptul suprem al
țării („al Țării”, căci nu mai
vorbim despre dreptul statului
în cazul unei entități care nu
doar că nu ne apără intere-
sele, ci, dimpotrivă, ne-a
boicotat în mod continuu
visele, speranțele, iluziile
chiar, dar și existența, minima
existență, subzistența…)
asupra a ceea ce este al nos-
tru, prin impunerea unui pro-
cent, nu al cantității de gaze
din propriile resurse care să
rămână pentru consumul nos-
tru energetic (la un preț sta-
bilit de alții, iată!, prin bursa
gazelor din Olanda), ci al unui
procent alocat industriei și
consumului casnic la un cost
stabilit de noi, de drept zero,
pentru cât vom ține în cârcă
Europa în iernile tot mai
geroase ce vor urma.

Europa bruxeleză s-a
securizat dară pe două linii…
Prin asigurarea de gaze din
exploatarea resurselor noas-
tre, dar și prin taxarea a ceea
ce este al nostru și va fi „alo-
cat” pentru propriul consum…
Pentru că, în mod categoric,
prima condiție a punerii la
dispoziție a gazelor din pla-
toul nostru marin către con-
sumatorii din UE ar fi trebuit
să fie aceea a impunerii drep-
tului nostru de a avea aici o
Bursă a Gazelor Naturale…
Care nu trebuia să mai
ființeze în Olanda, cel puțin
după „delistarea” gazelor
rusești… Dar, așa cum am
cedat bursa grânelor, așa a
știut Europa, prin ciracii ei
agenți de influență, de lobby
dar și prin slugile de la noi, că
vom face și cu noul „munte de
aur” al țării… Și vom cerși pe
mai departe, acum și propriul
gaz, de la „stăpânire”… Îl vom
„ambala” frumos și îl vom
achiziționa, poate nici „la
rând” cu toți ceilalți europeni,
ci la „și alții”, ba, poate, chiar
din restul de procente ce va
rămâne după „prioritizarea”
făcută de Europa… Și să nu
mire iernile în care vom
tremura în case, în vreme ce
gazul nostru va pleca spre
UE… Evident, la acel mo-
ment, guvernanții se vor
scuza: „Așa a decis piața
(bursieră)!”… În fapt, marii
jucători care, înainte de a o
controla, au retrasat-o… Iar
noi, cum am lipsit de la masă
deciziilor celor mari, din nou,
„din cauza guvernărilor ante-
rioare”, am ajuns doar „în
meniu”… Cu noi și noi
resurse… Cu țara pe de-a în-

tregul…
Și este tot mai clar

felul în care UE bruxeleză „a
jucat” partea ei de interese,
inclusiv prin stimularea
continuări războiului (ruso-
)ucrainiano-rus, pentru ru-
perea Europei de dependența
de gazul Moscovei și core-
larea cu GNL -ul „unchiului
Sam”… De unde nici nu va
trebui să mai vină nici măcar
un procent minim de gaze…
Pentru că jocul a fost făcut
prin reorientarea, în stabilirea
prețurilor a bursei de gaze din
Olanda, dinspre tariful inițial al
gazului rusesc către cel al
GNL -ului american… Un fel
de „gazo-dolar”… Iar de
acum, nici nu va mai conta de
unde va face rost Europa de
gaze naturale, căci, tarifele lor
pentru piața europeană se vor
stabili oricum prin piața
controlată de „unchiul Sam”
(și doar listată la bursa
olandeză)… Cum va
funcționa „mecanismul”? În
esență, în ceea ce ne
privește, deși vom deveni
lider regional în energie, fac-
turile vor rămâne neschim-
bate pentru noi… Pentru că,
fie și dacă „Neptun Deep” va
furniza anual cele opt miliarde
de metri cubi de gaze natu-
rale estimate, acest volum
uriaș nu va duce, așa cum ar
trebui pe o piață liberă, a
cererii și ofertei, la scăderea
prețurilor (nu pentru noi), UE
trecând complice, după elim-
inarea, prin feluriți factori de
manipulare și diverși „actori”,
a dependenței de gazele
rusești (la care se raportau
cotațiile în trecut) la referința
de tarif, stabilită aproape
„peste noapte” (tot ca hoții!), a
gazului natural lichefiat amer-
ican (GNL). Or, în acest fel,
prețul de vânzarea a gazului
extras din România nu va fi
stabilit de noi nici măcar pen-
tru propriul consum, ci va fi
legat tot de cotațiile „TTF” de
la bursa olandeză („Title
Transfer Facility” – referința
pentru prețul gazelor naturale
în Europa), raportându-se în
formarea tarifelor de pe întreg
continentul, după încheierea
epocii gazului rusesc, integral
la GNL -ul american…

Și va fi doar un alt
cost de țară, pe viitor, al fap-
tului că nu am impus aici re-
alizarea următoarei burse
europeane a gazelor natu-
rale, acceptând, la fel de
înzidiți în nepăsare, statutul
de pălmași de colonie…
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Bruxelles-ul imperialist —Bruxelles-ul imperialist —
antinațional și „progeniturile” saleantinațional și „progeniturile” sale

Cristian

Ardeleanu

UUn vechi proverb ne
spune cam așa: peștele de la
coadă se curăță și de la cap se
strică! Peștele Uniunii Eu-
ropene este deja stricat la cap,
iar ce mai e de luat, ia de la
coadă — cum este România…
bani, resurse, bogății naturale!
Cum? Simplu — în primul rând,
printr-un proces extrem de per-
vers și pătrunzător de spălare a
minții, a identității și demnității
naționale. Și uite așa au creat
un veritabil „Quasimodo mod-
ern european” — reprezentat
de mitocanul modern înfrățit cu
pseudo-intelectualul vândut…
satanic! Azi, în România avem
un președinte ilegitim și
antinațional, care efectiv a rupt
România în două și discută
doar cu partidele așa-zis „pro-
occidentale”, respectiv cu par-
tidele care și-au arătat
susținerea și slugărnicia pentru
președintele Nicu — zis și „Psi-
hicu”. Majordomii și lacheii lui
de serviciu! Eu, personal, nu
văd în mod esențial celelalte
partide prosuveraniste ca fiind
anti-occidentale sau antidemo-
cratice! Văd însă că în România
există azi un partid anti-național
declarat… și acesta este USR!
Iar virusul acesta anti-național a
infectat și celelalte partide de la
guvernare, prin includerea USR
în actuala formulă
guvernamentală. Și PSD-ul
este usr-izat… și PNL-ul este
usr-izat! Încă le mai numesc
partide, pentru că aceasta este
denumirea lor formală. Dar, de
fapt, aceste formațiuni nu mai
sunt partide, pentru că nu au o
ideologie, nu au un program
ideologic, nu mai sunt avan-
garde ale unei anumite categorii
din populație. Ele sunt niște cla-
nuri corupte de tip mafiot, iar în
aceste coaliții de guvernare lid-
erii lor se întâlnesc precum la
Mafie, pentru a stabili cum își
împart teritoriul, respectiv porto-
foliile ministeriale și conduc-
erea. Strategia sau metoda de
jaf, numită pompos guvernare!
Toată această clică — sau mai
bine zis cloacă politică — nu ne
conduce, ci ne mutilă! Așadar,
după modelul Mafiei operează
și funcționează „Cupola” aces-
tor formațiuni, a acestor opera-
tori politici din România. Căci
„partide” mi-e greu să le spun!
Și între aceste mafii politice de
la noi, președintele „Plicușor
Dan” a făcut o distincție… de
fapt, mai bine spus — o
extincție! Adică cei care sunt cu
el și îl recunosc ca „Imperator”
sau „Capo di tutti capi” sunt par-
tide pro-occidentale! Iar ceilalți,
care nu pleacă capul, sunt cei
răi! Nu sunt pro-occidentali!!!
Dar ce sunt atunci „puișor

Nicu”?!? Nu știu ce sunt — sunt
pro-orientali… pro-ruși… pro-
ayatollahi… pro-tot ce este rău!
Această gândire este bolnavă,
asemenea celui care o enunță,
o susține și o impune! Și când o
gândire bolnavă ajunge să se
reflecte în practică, în ges-
tionarea intereselor poporului
român, suntem într-o situație de
criză cronică! Este absolut intol-
erabil și inacceptabil ca un
asemenea așa-zis „mediator”
să medieze și să discute doar
cu aceia care sunt ai lui… cas-
cadorii râsului! Iar pe ceilalți să-
i excludă total —
anti-democratic! Avem, așadar,
datorită lui Nicu Psihicu, două
Românii declarate: o Românie
așa-zis pro-occidentală, unde
criteriul pro-occidentalismului
este susținerea unui președinte
ilegitim și neconstituțional,
ajuns la Cotroceni printr-o
veritabilă lovitură de stat! Și mai
avem o altă Românie…
suverană, creștin-ortodoxă,
tradiționalistă, marginalizată,
furată, sărăcită… considerată
rea! Iar România „cea bună”,
dar complet nebună, cu
președintele pe post de „Nașul
Suprem”, trebuie să anihileze și
să castreze cealaltă Românie,
care stă împotriva mersului țării
pe drumul propasirii spre pro-
gres, al societății euro-atlantice
multilateral și multicultural dez-
voltate! Și ca să o spunem pe-a
dreapta — partidul cu adevărat
extremist din România este
taman „progenitura” comisarilor
neo-bolșevici ai UE-ului lui Ur-
sula von der Lenin, născut au-
tohton de „generalul negru” —
adică Coldea, la pachet cu „ci-
cloapa” — adică Lulutza.
Acesta este răul absolut care
conduce în România! Celelalte
formațiuni sunt, în realitate, din
aceeași familie… produsul finit
al colaborării tovarășești între
defuncta, dar omniprezenta Se-
curitate trădătoare și esalonul
doi PCR-ist reabilitat. Ele sunt
un fel de etichete diferite puse
pe un borcan cu un singur
conținut ideologic — trădarea și
jaful generalizat!

Așadar, avem o clasă
politică după chipul și
asemănarea birocraților de la
Bruxelles! Veritabili oameni de
stat… degeaba!!! Cu o falsă
evoluție și un progres spre
neant! Un Bruxelles și o Uniune
Europeană care se pliază pre-
cum o mănușă pe românul lui
George Orwell — 1984! Ce nu
știu și nu înțeleg paraziții din
birourile bruxelleze este că anul
2030 — care nu va fi nici
român, nici literatură!!! — va fi
trezirea la realitate pentru ei și
trezirea în conștiință pentru noi!
Căci de la Est vine… cinci litere
într-un picior, ghici Ursula ce-i?

●
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Românismul a ajuns un miel care îşi aşteaptă rîndul la abator…Românismul a ajuns un miel care îşi aşteaptă rîndul la abator…

Diana Maria

Popescu

DDe ce sînt românii
atît de liniștiț, cînd atîtea
rele se întîmplă în ţară? De
ce nu iau atitudine cînd
exponenții culturii naționale
sînt trași pe roată? Ei bine,
în fiecare oraș există imer-
sate stradal niște dispozitive
pe care serviciile le cunosc
bine, mascate în copăcei
frumoși din plastic cu niște
antenuțe interesante, care
emit anumite unde ce au
puterea de a calma, de a in-
duce o anumită stare de
spirit voită de ei, de a induce

stări de somnolență, stări de
rău, prin suprimarea voinţei
fiecărui individ. Imple-
mentarea tehnologiilor
stradale moderne, asociate
conceptului de „smart city”
(oraș inteligent), include sis-
teme complexe de monitor-
izare care pot genera efecte
psihologice și comporta-
mentale, inclusiv o stare de
supunere, conform anal-
izelor psihologice ale
supravegherii, pot crește
nivelul de stres, anxietate și
vulnerabilitate, ducînd la o
atitudine de supunere și
conformare (self-censor-
ship). Acestea includ
camere video cu inteligență
artificială (IA) pentru
detecția comportamentului,
sisteme de recunoaștere
facială și iluminat inteligent.

Studiile indică riscuri
legate de sănătate, prin in-
ducerea unei stări de anxi-
etate, ameţeli, stări de rău,
legate de supravegherea AI
omniprezentă. Aceste
tehnologii inteligente ne țin
liniștiți, în frîu şi la locul nos-
tru, ne manipulează starea,
gîndirea, ne induc ideile
dorite, precum lozinca „vin
ruşii”. Însă „ruşii” sînt chiar
ai noștri, autoritățile şi ser-
viciile secrete. O mare
greșeală să ne temem de
ruși! De autoritățile noastre
să ne temem! Ce spuneți
proeuropenilor, pro-banane

şi blugi rupţi? Cine a dat
ordin să dispară statuia po-
etului național Octavian
Goga? Putin, Georgescu
sau Simion? Hai,
răspundeți, autorități
trădătoare, care aţi trecut cu
totul de partea străinilor
care nu ne mai vor ca naţie!
„Însă hoţii-s chiar din Țară
Trădători la cei de-afară!/
Doamne iartă-i! Eşti în
drept!/ Însă du-i hăt în
deșert!”, spune Goga la vre-
mea sa.

În epoca trecută ni-
meni n-a îndrăznit să se
atingă de Goga sau de
vreun alt exponent al culturii
naţionale. Octavian Goga,

poet național, prim-ministru
al României, vicepreședinte
al Academiei Române, per-
sonalitate cu rol semnificativ
în lupta națională a
românilor din Transilvania
înainte de 1918, susținător
al Unirii Transilvaniei cu
România, n-a fost con-
damnat niciodată în timpul
existenţei. Nici o lege în
România nu se poate aplica
retroactiv! Tupeul oengiştilor
este uriaş, cu asemenea
autorităţi de cîrpă. Istoria
României n-o poate nimeni
şterge, oricît s-ar strădui!
Nici memoria cetăţenilor
care încă simt şi gîndesc
româneşte. Nimeni nu ne
poate judeca trecutul istoric
prin lupa aburită a prezentu-
lui.

Cum am permis ca
Legea antiromânului Vexler,
un intrus în Parlamentul
României, să pună la
pămînt bustul lui Goga?
Acesta este doar începutul.
Ei au plănuit să ne lase fără
niciun român de seamă în
istoria noastră. Toate nu-
mele de străzi şi de instituţii
aparţinînd marilor români
vor fi şterse. Tot ce au
înfăptuit aceste personalităţi
va fi şters din istorie. În
cîţiva ani României îi va fi
ucisă identitatea culturală şi
spirituală. Grav este că
avem români profund
adormiţi, care cred în legile

inventate de aceşti călăi.
Urmează Eminescu, pentru
articolele patriotice din „Tim-
pul”, Iorga, Cuza, Blaga,
Brâncuşi! În curînd busturile
marilor români care au mar-
cat istoria şi cultura neamu-
lui românesc vor fi date de
pe soclu, noaptea, de
ucigaşii identităţii naţionale.
În Franţa, legea cu caracter
Vexler a picat. Francezii au
văzut capcana şi au blocat-
o! La Paris, deputata Caro-
line Yadan a fost redusă la
tăcere de gruparea
„Impreună pentru
Republică”, care a retras
proiectul de lege privind
combaterea antisemitismu-

lui. 700 de mii de francezi
au semnat împotrivă,
Comisia de legi a îngropat
petiţia, iar Legea a picat. În
România a trecut fără vot
popular, fără obstrucţie, în
tăcere! Vexler a băgat legea
pe gîtul Parlamentului şi-a
plecat acasă fluierînd cu ea
în buzunar! Virusul Vexler s-
a infiltrat în trupul ţării noas-
tre. Aceşti indivizi care sînt
deja la controlul lumii vor din
ce în ce mai multă putere,
mai multă supunere din
partea popoarelor lumii.
Poporul român n-a avut
dreptul să spună „NU”. Pe
români nu i-a întrebat ni-
meni.

Profanările se extind
asupra exponenților
spiritualității românești. Ex-
trem de grav în modul de in-
filtrare, de acţiune şi
repercusiune, acest tip de
profanări ar trebui să ne
oblige la atitudine. Înțelegeți
domniile voastre cine se as-
cunde sub numele Vexler şi
că de fapt nu valorează nici
cît „organismul viu” al fostu-
lui ministeriabil Fuia! Nu
atac pe nimeni, ci
fenomenul de virusare şi
negare a unei generații de
spirite înalte, căreia străinii
îi doresc eutanasierea.

Atenţia noii inchiziţii
se îndreaptă spre 
valenţele universale ale cul-
turii româneşti: Goga, 

Alecsandri, Eminescu,
Kogălniceanu, Haşdeu,
Slavici, Cioran, Noica,
Mircea Eliade, victimă fiind,
de fapt, cultura şi limba
naţională. Altă dată puternic
şi unit, azi decimat, dezbinat
şi exploatat, românismul
este ca un miel care îşi
aşteaptă rîndul la abator, de
parcă am trăi în epoca
fabianistă. Valorile funda-
mentale sînt în comă! Ce
ieri era valoare de patrimo-
niu, azi este blamabil! Ce
ieri era blamabil, azi a de-
venit lăudabil. E timpul să
ne trezim! Uriaşe sînt mizele
acestor demersuri străine,
iar Puterea se poartă ca la
uşa cortului, pe hoţie şi pe
sfadă. Guvernarea poporu-
lui se reduce la interese de
partid şi de clan, mult cla-
matul interes naţional a
ajuns un focar de corupţie
parafat de justiţie. Valorile şi
creatorii care au împodobit
decenii la rînd patrimoniul
naţional, pe care îi consider
un fel de sfinţi, sînt scoşi din
manuale şi aruncaţi în de-
bara de nişte diavoli ai
nisipurilor mişcătoare, care
au creat mormane de
gunoaie în cultura neamului
nostru, dar acoperite eco-
logic şi servite ca dovadă de
exhibiționism, echivalentă
cu scuipatul pe stradă, cu
înjurătura în tramvai. Con-
damnarea unor portrete de
seamă ale spiritualității
româneşti este parte a aşa-
zisei revoluții culturale, pen-
tru care normalitate
înseamnă atentat la sim-
bolurile sacre. Nu trebuie să
uităm mizerabila exprimare
a lui Horia Roman Pat-
apievici despre Eminescu:
„Cadavrul din debara”!

Noi stăm liniştiţi şi
acceptăm, iar criminalii
internaționali se plimbă
nestingherit pe glob. Noul
premier al Ungariei îl invită
la Budapesta pe Ne-
tanyahu, posesor al unui
mandat internaţional de
arestare pe numele lui, emis
de Curtea Penală
Internațională pentru crime
de război şi crime împotriva
umanităţii, comise din or-
dinul lui de armata
israeliană. Iar numitul
Vexler îi condamnă post-
mortem pe marii români fără
un proces de apărare. Bu-
dapesta îşi cheamă pri-
etenul pe covorul roşu,
ignorînd mandatul de
arestare al Curţii Penale
Internaţionale, iar
Bucureştiul îşi execută la or-
dinul străinilor exponenţii is-
toriei şi culturii. Străinii ne
îngenunchează, autorităţile
trădătoare ne vînd şi ne
fură. Oana Ţoiu a vîndut
subsolul ţării Washington-
ului. A tranzacţionat sub-

solul României! SUA îşi de-
schid o fabrică de prelu-
crare a metalelor rare în
inima României. Basmul cu
aducerea mineralelor rare
din Groenlanda este o
mască ieftină.

Americanii vor fura
pe mai nimic metalele rare
ale României. Fabrica de la
Feldioara Braşov nu va
procesa roci din Groen-
landa, ci preia controlul ab-
solut asupra bogăției
subsolului nostru! Eticheta
„marfă din Groenlanda”
maschează, de fapt,
extracția cu japca a
resurselor din munţii noştri.
România va presta munca
toxică, iar americanii se aleg
cu metalele noastre rare.
Ţoiu a zburat în SUA pentru
a negocia zăcămintele
noastre. Imediat după Ţoiu,
Nicuşor s-a deplasat în SUA
ca să parafeze tîrgul mur-
dar, să valideze expro-
prierea noastră ca pe o
mare realizare. Americanii
n-au deschis o fabrică la
noi, la mii de km distanţă,
doar din prietenie sau
parteneriat strategic. Au de-
schis-o la noi, pentru că aici
există resursele care îi
interesează. Guvernul
acoperă acest jaf sub pre-
textul luptei împotriva
monopolului. Ţoiu, Nicuşor
şi Guvernul au predat cheile
trezoreriei subterane pe o
strîngere de mînă a lui
Trump, semnînd actele
acestei noi trădări naționale.
Noi rămînem doar cu
pămîntul otrăvit. Felicitări
trădătorilor mărunți care au
votat Nicușor! Istoria ne-a
învățat cu vîrf şi îndesat că
nu e bine să mai visăm,
cum am făcut la căderea
vechiului regim, la venirea
americanilor, la intrarea în
UE sau NATO; de fapt, noi,
ca popor, ocupăm, onor
guvernaților de după 1989,
locul fruntaș de slugă a Eu-
ropei, a organismelor
internaționale, vînzătoare
pe nimic a tot ceea ce avem
mai bun: economie, indus-
trie, păduri, terenuri agri-
cole, grîne, banii visteriei
naţionale, forță de muncă
inteligentă şi ieftină şi piață
de desfacere pentru rezidu-
urile europene...

●



4 Tichia de politician

Ruptură „ideologică”, și de scop final, între serviciile de informații românești…Ruptură „ideologică”, și de scop final, între serviciile de informații românești…

Diana-Maria

Brăgaru

EEste inutil să explic
care e rolul serviciilor se-
crete, ar fi trebuit să îl
cunoaștem toți. Și nici nu
am cum să va transfer toate
cunoștințe mele în materie
de intelligence, care nu
sunt, totuși, puține. De
nenumărate ori am explicat
că există o „schismă”, o
ruptură ideologică și de
scop final între serviciile de
informații românești. 

Am explicat de
nenumărate ori ca exista cel
puțin trei mari „biserici”. Unii
au rămas patrioți, alții sunt
ideologizati (ori neobolsevic

brusselez, ori altor puteri) și
o a treia categorie care se
foloseste de funcțiile avute
pentru a acumula averi
ilicite, fiind „guns for hire”,
jucând la oricate capete e
nevoie pentru a mai face
câteva sute de mii de euro
prin devalizari directe sau
indirecte ale bunurilor unor
instituții / companii private,
cetățeni sau ale statului.

Între cele trei cate-
gorii, ultima e cea mai
periculoasă, pentru că se
pliază pe interese politice și
financiare de moment. Cei
care fac parte din ea nu sunt
„reliable”, de încredere, ei
își vând „aptitudinile” funcție
de interes. Dintre toți,
aceștia sunt cei care nu au
mamă, nu au tată – pentru
ei toți oamenii sunt niște
fraieri, niște gândaci. Cei din
a doua categorie sunt cei
care fac jocul a ce numim

noi „sistem” – se asigură ca
interesele UE, SUA, NATO,
Rusia, UK, Franța, Israel,
Germania șamd. Sa nu va
imaginați nicio secundă ca
în aceasta categorie există
numai agenți care lucrează
doar pentru ce numim ca
termen generic „Ursula et
comp”. Statistic vorbind,
este imposibil sa existe
numai agenți și unei singure
puteri străine!

Și sa nu uitați ca ex-
ista și serviciile de
contrainformații atât ale SIE,
cât și ale armatei șamd…

Unii spun ca as fi
naivă imaginându-și ca eu
cred ca serviciile nu au avut
niciun rol în apariția AUR, a
lui Georgescu, a lui Simion.

Aceste persoane ar fi bine
să citească tot ce scriu de
peste zece ani în această
privință, pentru a fi cât de
cât în cunoștință de cauză.
Cred că am fost printre
primele voci care a spus,
încă de la apariția AUR ca
este un partid creat de un
segment de patrioți din ser-
vicii, armată și BOR. da,
exact asta am spus și asta
cred și acum! 

E convingerea mea
pe care nu o poate schimba
nimeni. Da, AUR este un
partid creat pe sub radar,
așa cum Georgescu și
Simion sunt lideri creați tot
pe sub radar! Și sunt con-
vinsa ca nu sunt singurele
persoane pregătite din timp,
în ani, poate chiar zeci de
ani pentru anumite
funcții,care trebuie sa apară
la momentul potrivit, în
situații critice, rolul lor fiind

de a salva România de la
disoluție.

Nu glumesc, așa
procedează toate tarile, toți
au „pepiniere” de lideri.

În privința afirmații
ca „aur e creația securiștilor
lui Iliescu”. Nu doar ca e
hazardata, dar e și ilogică.
Majoritatea securiștilor cu
adevărat importanți ai lui Ili-
escu, moșteniți de la
Ceaușescu, sunt de multa
vreme plecați pe lumea
cealaltă, iar cei rămași nu
mai au atâta influență cât,
iar, își imaginează unii.

Din simplul motiv ca
timpul nu iartă pe nimeni!
Ce observ însă la cei care
se declara „pro-europeni” și
sunt de părere că „AUR e

securist/putinist /prorus/le-
gionar /extremist sunt
următoarele lucruri: – pentru
ei, UE e raiul pe pământ; –
au o dorința de apartenență
absolut morbidă la o soci-
etate a cărei decădere
morala o ignoră cu totul; –
suferă de un profund int-
electualism idiot insuflat de
către marxismul cultural
căruia i-au căzut victime și
de a cărui ideologii
neobolșevice nu se pot
dezbăra…

Cum am crescut în
comunism, generația mea
ar fi trebuit să recunoască
propaganda, dar o parte a ei
nu o face. Cum nu o fac nici
generațiile crescute în anii
90, care au fost învățate ca
sunt cetățeni ai unei națiuni
inferioare și care își caută
validarea în apartenența la
UE. Ca și cum România nu
ar fi în Europa oricum…

Practic, pro-europenii suferă
de o tară care le-a fost
insuflată chiar de „eu-
ropenii” cu care vor sa se
identifice! Sunt tributari tim-
purilor în care romanii erau
foarte prost văzuți în Eu-
ropa. Nu ca acum ar fi tratați
egal cu un cetățean francez
sau german, de exemplu,
însă percepția s-a mai
îmbunătățit ușor. 

Totuși, mulți dintre
acești români „pro-eu-
ropeni” sunt cei care evită în
general să își decline
naționalitatea când se află
în străinătate de „rușine”. Iar
politicienii pro-europeni
suferă de aceeași boală! La
care se adaugă dosarele cu
care sunt șantajați. În acest

fel s-a creat acea masă
critică de politicieni care ex-
ecuta fără să crâcnească
sau discute măcar orice
ordin venit de la Brussel!
Mai mult, din dorința de a fi
plăcuți „europenilor superi-
ori”, tratează și
recomandările UE, care nu
sunt obligatorii, ca pe miște
ordine pe care au obligația
să le execute de îndată! Așa
s-au infaptuit o mulțime de
„dorințe” ale UE care au fost
și sunt adevărate dezastre!

Și, pe lângă această
dorință bolnava de a fi
acceptați, atât politicienii
pro-europeni”, cât și votanții
„pro-europeni” sunt ori pe
statul de plată al vreunei
organizații neguvernamen-
tale ori a unui concern euro-
pean „corect politic”, ori
parveniți suiți în funcții
obținute pe linie de partid,
nu pe meritocrație, ori int-

electuali de tip IYI, ori simpli
naivi, care sunt mutați și
folosiți ca pionii pe o tablă
de șah. Cert e că putem
vedea ca societatea,
divizată ideologic în acest
moment, este inundată de
fumigene, dezinforma re și
manipulări ce devin pe zi ce
trece din ce în ce mai peni-
bile și mai greu de înghițit
pentru orice persoana care
mai are o umbră de gândire
critică. 

Cum sunt cele care
atașează cetățenilor care
știu ce înseamnă primul ar-
ticol din Constituția
României tot felul de
etichete, care de care mai
ridicole prin afirmațiile
făcute la adresa lor, afirmații

puerile, sloganoide și de o
factura propagandistică de
cea mai joasă speță, pe
care doar absolvenții Institu-
tului de Perfecționare a
Prostiei Native le cred 
și le propagă cu virtuți
papagalicești incontestabile.

●



Ghimpele Națiunii

Spre următoarea formulă (cu trese și epoleți!) a unei structuri „europene” canSpre următoarea formulă (cu trese și epoleți!) a unei structuri „europene” can--
grenând, nu doar ceea ce a fost cândva Europa „părinților fondatori”, ci șigrenând, nu doar ceea ce a fost cândva Europa „părinților fondatori”, ci și

alianța militară (european-ucrainizată) postNATO…alianța militară (european-ucrainizată) postNATO…

Cezar Adonis

Mihalache

LLa ce piețe comer-
ciale, emergente până mai
ieri doar statelor membre, a
acaparat Ucraina, nici nu se
mai pune problema dacă
aceasta chiar va mai avea
nevoie de Uniunea
Europeană… De Europa în
actuala ei structură
juridică… De Europa atâtor
condiții de aderare și
postaderare („integrare”)…
De Europa cea prea plină
de „stegulețe roșii” și „in-
fringementuri” la adresa
propriilor membre… Da, de
banii Europei va avea
mereu nevoie!… Și îi va lua
pe mai departe!… Dar nu la
rând cu toate celelalte state
UE, nu prin acceptarea a fel
și fel de mecanisme
împovărătoare… Îi va lua,
până la ultimul eurocent, pe
seama cheltuielilor „de
apărare” ce sunt 
impuse țărilor membre…
Prin obligarea, cât de
curând, a achiziționării de
arsenal și muniție strict 
din producția militară
ucraineană, anunțată deja
de Kiev ca fiind

excedentară!…Excedentară
nevoilor actuale ale
războiului cu Rusia… Și
având la dispoziție un volum
de export dublând ceea ce
mai folosește pe frontul
activ… O producție gata de
împachetat… Dar nu ca
„made in UE”… Ori
„împreună cu UE”… Nu ca
vânzare a unei producții mil-
itare excedentare prin care
ar trebui, înainte de toate,
să-și achite datoriile față de
fiecare dintre statele eu-
ropene… Pentru că Ucraina
nu va înapoi, fără bani, nici
măcar o țeavă de pușcă…
Ba, decât să înapoieze ceva
Europei, din ceea ce a
primit gratis, ca sprijin mili-
tar, de la actuala structură
UE, Kievul ar pune 
mai degrabă umărul 
la „resetarea” întregii Uniuni
Europene… La „reconfigu-
rarea” acesteia când nu o
să-i mai fie de folos actuala
ei formulă juridică și
politică… Pentru că, prin
poziționarea de acum, ca
producător militar major,
Kievul este mai aproape de
o aderare la structura
următorului „NATO” (cel
strict european, ca forță cu

genunchiere „bruxeleze”),
decât de UE… Unde ar
putea intra chiar ca „mem-
bru gold”, ca țară cu
supraproducție de arma-
ment și muniție… Iar asta
se va întâmpla pentru că
Europa este captivă decizi-
ilor clicii trădătoare 
de la Bruxelles, dar și
incapacității de reacție a lid-
erilor statelor membre…
Care, în fapt, de la prima
acțiune de „marketing mili-
tar” al Ucrainei, cu oferte de
vânzări militare către zona
arabă, ar fi trebuit să ceară
Kievului să restituie, fie și în
echivalent de alte produse
militare, tot ceea ce a primit
din rezervele statelor UE,
acestea periclitându-și, în
fond, propria securitate
militară… Dar nu au făcut-o,
iar Ucraina anunță astăzi,
aproape ca la iarmaroc,
excedentul producției sale
militare… Fără ca Europa
să îndrăznească să-i ceară,
tocmai din acest excedent,
muniția și armamentul pe
care le-a colectat și le-a
livrat Kievului… Dimpotrivă,
stă supusă, așteptând de-
schiderea tejghelei militare
a Kievului și pentru Eu-

ropa… „Și pentru Europa”,
căci, excedentul militar al
actualei industrii militare a
Ucrainei va fi scos la vân-
zare pe bătrânul continent
doar după ce va acoperi
contractele de export către
zona arabă…

Or, să nu ne mire
dacă, până se vor trezi
națiunile Europei că au
ajuns a importa, pe bani
grei, armament și muniție
pentru refacerea propriilor
stocuri, golite pentru a fi
date gratuit Ucrainei, actu-
ala structură juridică a Uni-
unii Europene, căreia i s-ar
mai putea cere cuvenita
socoteală, să fi fost deja
„reașezată”… Poate chiar
ca o următoare uniune
reconfigurată ca o structură
construită, nu pe seama
apelului „părinților fonda-
tori”, de solidaritate a
națiunilor europene pentru a
trăi în liniște, ci pe un cala-
pod de bocanc militar…
Poate chiar prin reconfigu-
rarea imperiului următor din
alianța militară a unui NATO
ucrainizat…

Pentru că, aici, este
cel mai mare risc a injustei
(ne)poziționări a statelor eu-

ropene față de ziua de
mâine… Acela în care,
înainte să ceară socoteală
pentru fiecare fond livrat
Ucrainei, să se trezească,
într-o configurație militară „a
priori”, achiziționând tehnică
de război sub tutela unei
alianțe puse la dispoziția
Kievului… Pentru că, în
fond, de ce Ucraina și Brux-
elles -ul să se mai complice
(pentru aderarea Ucrainei la
actuala UE) în căutarea
unei formule europene (cu
toate acele cerințe și im-
puneri de asigurare și
garantare a drepturilor
cetățenești, de configurare
ca stat democratic, de re-
spectare a drepturilor
minorităților, a constituției
europene și, în general, a
drepturilor omului), când se
poate transforma direct în
locomotiva militarizată
(printr-o producție de arma-
ment deja excedentară) a
următorului „tren” spre for-
mula Europei de mâine, în-
locuind inclusiv Alianța
NATO…

●

Iude, tâlhari, trădători de neam și de țară…Iude, tâlhari, trădători de neam și de țară…

Diana Maria

Brăgaru

NNumiți un guvern, un
partid, o coaliție aflată la con-
ducere României care, în tim-
pul guvernării, să fi făcut
investiții în viitorul României!
Numiți un guvern, un partid, o
coaliție aflată la conducere
României care să facă toate
aceste lucruri, nu doar unul: –
investiții majore în industria
României; – investiții în agri-
cultura României; – investiții
majore în infrastructură, con-
struind drumuri, poduri, aero-
porturi, porturi; – investiții în
sistemul de Educație Româ-
nesc prin școli bune; –
investiții în sistemul de
Sănătate național; – stimula-
rea micilor producători de
hrană; – stimularea micilor
meșteșugari; – stimularea mi-
cilor producători de bunuri de
consum; – stimularea între-
prinderilor familiale, – stimu-
larea tinerelor familii; –
stimularea natalității… Numiți
un singur guvern în timpul
căruia, în afară de aceste lu-
cruri menționate mai sus, să
se fi făcut ceva pentru a fi mai
bine PENTRU TOȚI
ROMÂNII, nu doar pentru an-
umite categorii sociale și
numai pentru anumite cate-
gorii profesionale! Toate
aceste partide numite astăzi
„tradiționale” NU AU FĂCUT
NIMIC! Ce au făcut a fost ca
în timpul guvernării lor să

avantajeze, prin rotație,
numai pe unii! Niciodată TOT
POPORUL ROMÂN! Au dat,
întotdeauna numai înainte de
alegeri, pomeni electorale
sau au luat măsuri care să fa-
vorizeze NUMAI UN SINGUR
SEGMENT din masa
votanților! Ca ei să fie siguri
că ajung iar la putere! Nu că
i-ar fi durut măcar în cur de
altcineva decât de ei, de nea-
murile, amantele și
pupincuriștii lor!

Să vă mai amintesc?
Le știți la fel de bine ca mine!
Așa au reușit să obțină vo-
turile necesare pentru a
rămâne la putere, la ciolan!
Aruncând, o dată la patru ani,
firmituri de la masa bogată a
hoților, doar unora din
poporul pe care-l furau, ne-
mernicii! În 36 de ani, poporul
a fost condus de niște hoți
care ne-au furat și care ne-au
aruncat în scârbă înapoi, pe-
riodic, resturi din propriile
noastre bogății, pe care ei și
le-au însușit ca niște TÂL-
HARI! Și, mai mult, nu le-a
ajuns ce au furat, ne-au mai
și îndatorat, ca noi să fim și
mai săraci, iar ei și mai
bogați, și mai puternici! O văd
pe Dancilă, care se lăuda ca
a făcut câțiva kilometri de
irigații! Nerușinata! O vad pe
Dancilă care se laudă ca ea
„nu ne-a îndatorat prea mult”.
Dar de ce trebuia să mai
împrumutăm bani? Auzi, fă,
Dancilă, nu tu ai fost prima
care a semnat pentru

închiderea minelor din Româ-
nia, fă?! Crezi că am uitat?! Îi
văd pe unii care îl laudă pe
Dragnea că a dat bani
instituțiilor, ca să își plătească
datoriile către furnizori. Păi
asta era jobul lui, asta era
obligat sa facă, asta era da-
toria lui, era fișa postului! A
făcut ce era normal. Nu vreo
favoare cuiva! Îi văd pe unii
care îl regretă pe Năstase,
care a vândut pădurile
României, care a vândut
Petrom! Sub Iliescu, pe care
îl boceau cu lacrimi pe la TV!
Voi știți ce s-a întâmplat cu
directorul general al
Rompetrol când a venit faxul
prin care era anunțat ca
Petrom fusese vândută?
Omul acela habar nu avea ce
făcea guvernul Năstase! A
citit faxul și a căzut din pi-
cioare, omul acela care
făcuse din Petrom cea mai
profitabilă companie de stat a
României, a făcut infarct! In-
farct, l-au luat cu salvarea! Și
știu asta de când s-a întâm-
plat, de la cineva care era în
birou cu el când s-a prăbușit
omul acela! Care m-a sunat
și mi-a povestit cu lacrimi în
voce ce s-a întâmplat! Văd
Liberalii care au SUGRUMAT
inițiativa PRIVATĂ! Văd Lib-
eralii care au pus taxe peste
taxe și au obligat zeci de mii
de firme SĂ ÎNCHIDĂ! Văd
liberalii care au înțeles că
„Prin noi înșine!” înseamă să
fie SLUGILE INTERESELOR
STRĂINE! Văd USR-ul care

are sarcină de partid să
DESFIINȚEZE FAMILIA, să
rupă, să înstrăineze copiii de
părinții lor, de bunicii lor! Văd
USR-ul care are sarcina de a-
L elimina pe Dumnezeu din
viețile noastre, dar mai ales
din viețile copiilor noștri, în-
locuind Dreapta Credință cu
idoatrizarea curcubeului, a
bolii psihice!

Tot ce au făcut
aceste partide, „istorice” sau
fătate de necuratu’ însuși în
laboratoarele neomarxiștilor,
a fost SĂ NE VÂNDĂ și SĂ
NE ÎNVRĂJBEASCĂ, pentru
ca ei să să ne conducă LA
DEZASTRU! 

Au adus VRAJBĂ,
SĂRĂCIE, PROSTIE, boala
fizică și psihică asupra
României! Nu mă credeți?!
Gândiți-vă la cum pensionarii
care au muncit o viață sunt
făcuți „cerșetori”. Gândiți-vă
cum v-au spus că profesorii
„nu produc bani”. Gândiți-vă
cum au cumpărat, practic,
medicii și cadrele medicale în
PlanDemonium și cum 
au ajuns medicii cea 
mai detestată categorie
profesională! Gândiți-vă cum
au creat „pensionarii speciali”
pentru a ține Justiția
îngenuncheată, asigurându-
se că ei, VÂNZĂTORII de
Neam și Țară NU VOR
PLĂTI NICIODATĂ! Unde e
flota României, Basescule?!
Gândiți! Gândiți cum v-au
arătat cine sunt „dușmanii”:
pensionari, profesori, preoți,

judecători, medici, bugetari,
patroni, părinți, agricultori,
tineri, suveraniști, pro-eu-
ropeni, putiniști, pro-occiden-
tali… și așa mai departe! Ca
să nu vedem cine sunt
ADEVĂRAȚII DUȘMANI ai
poporului Român! Ei sunt cei
mai mari dușmani! Ei și
slugile lor obediente, proaste
și nemernice, care învârt pe
degete un întreg Popor! Un
popor care devine fidel pen-
tru că, din când în când,
stăpânii îi aruncă în greață un
colț de pâine. După care îi
mai dă niște șuturi în cur!
Vedeți cum toți s-au coalizat,
încă o dată, ÎMPOTRIVA
POPORULUI ROMÂN! Iar
azi ii văd pe unii care au
săpat mormântul României la
TV, având nesimțirea și tu-
peul să spună ca ei au vrut și
vor binele României!

SIKTIR, mă! Viermi
neadorniți care mănâncă de
viu un Popor, o Țară aflată în
comă! Asta sunt și PSD, și
PNL, și USR, și UDMR! Și toți
conducătorii lor, trecuți și
prezenți! FĂRĂ EXCEPȚIE!

●


